



Protokoll fört vid styrelsesammanträdet i Västervik den 22 februari 2007

Närvarande: Åsa Nilsson, Lars-Göran Andersson, Bert Ekman, Göran Rosenmüller, Jerry Engström, Majvor Källgren, Rune Harrysson, Magnus Svensson, Mats Ohlsson och Kristina Ahlman-Malmberg (t.o.m. punkt 7).

1. Mötets öppnande

Skärgårdsföreningens ordförande, Mats Ohlsson, öppnade mötet och hälsade deltagarna välkomna.

2. Val av sekreterare för mötet

Till sekreterare valdes Åsa Nilsson, Kråkelund.

3. Val av justeringsman att jämte ordföranden justera protokollet

Till justeringsman valdes Bert Ekman, Älö.

4. Godkännande av dagordningen

Dagordningen föredrogs och godkändes av mötesdeltagarna.

5. Genomgång av föregående protokoll

Ordföranden gick igenom protokollet. Punkt 8 gällande skrivelse om transportstöd har inte genomförts då frågeställningen om transportstödet ändrats.

Punkt 9 gällande projektet *Smålandskustens skärgård på webben* har åtgärdats.

6. Kassarapport och medlemsregister

Göran Rosenmüller gick igenom kassarapporten.

– Saldo för Smålandskustens skärgårdsförening	35 588,15 kr
– Saldo för Projektet Smålandskustens skärgård på webben	91 885,00 kr

Medlemsregistret är oförändrat sedan det förra styrelsesammanträdet.

7. Smålandskustens skärgård på webben

Åsa Nilsson visade exempel på hur arbetet fortskrider samt portalens funktion och innehåll. Majvor Källgren kom med ett förslag på att en ägargrupp, med representanter från intresserade föreningar, ska styra portalens framtida förvaltning och organisation. *Förslaget mottogs med intresse och styrelsen beslutade att förslaget ska framföras till projektets styrgrupp.*

Styrelsen uttryckte sin tydliga belåtenhet med det resultat som hittills uppnåtts i projektet.



8. Transportstödet

Den tidigare idén om skrivelse är överspelad. Det går inte att återfå det tidigare projektstödet eftersom förfaringssättet var olagligt. Idéer om att skärgårdsföreningarna ska söka transportstöd inom ramen för nya LBU-stödet har föreslagits, men **styrelsen avråder** och anser det orimligt att föreningarna ska sköta administrationen. Stödet är av sådan vikt att en ny permanent lösning måste arbetas fram. **Beslutades att ordföranden ska ta kontakt med Annigun Wedin på länsstyrelsen för fortsatta diskussioner.**

9. Ålfiskets framtid

Ännu finns inga klara beslut fattade om ålfiskets framtid. De som kan hävda att de fiskat mer än 400 kg ål per år har möjlighet att söka dispens för fortsatt fiske fr.o.m. den 1 maj 2007. Fiskareförbundet i Kalmar län och Skärgårdarnas Riksförbund arbetar med frågan och **styrelsen (SSF) beslutade att avvakta det arbetet.**

10. Rapport från SRF:s årsmöte

Mats Ohlsson rapporterade kort från SRF:s årsmöte, som ägde rum på Arkö i Östergötland, 17-18 februari 2007. Han berättade att han på egen begäran (tidsbrist) avgått som vice ordförande i SRF, samt lämnat sin plats i arbetsutskottet. Mats Ohlsson kvarstår som ordinarie ledamot (representant) för Smålandskustens Skärgårdsförening i riksförbundets styrelse. Jerry Engström, ny ersättare för Mats Ohlsson, efterträder Peter Lundgren som i samband med årsmötet avtackades för sina insatser i riksförbundets tjänst.

Arbetsutskottet i styrelsen för Skärgårdarnas Riksförbund (2007) omfattar följande personer:

Ordförande	Kell Björkqvist, Bohusläns Skärgårdsråd
Vice ordförande	Herbert Öqvist, Luleå Skärgårdsförening
Förbundssekreterare	Bengt Almkvist (anställd), Östergötlands Skärgårdsförening
Kassör	Kristina Mattsson, Gräsö Skärgårdsråd
Ledamot	Eva Widlund, Vinöns Kultur- och Hembygdsförening
Ledamot	Sune Fogelström, SIKO

Den 18 april presenteras SRF:s Mål2ö-projektet, *Skärgård för framtid*, på Teaterskeppet i Stockholm. **Åsa Nilsson ska tillfråga Lina Johansson om hon har bilder och texter som hon kan bidra med till utställningen.**

11. Åtgärdslistan

Åtgärdslistan upprättas i samband med nästa styrelsemöte.



12. Kommande möten och konferenser

Dag för årsmöte bestämdes till den 7 Juli 2007, och det framfördes önskemål om att genomföra mötet på Rågö. *Rune Harrysson fick till uppgift att undersöka om det är möjligt.*

Ett samverkansmöte, en uppföljning av det som hölls den 20 mars 2006, diskuterades och tänkbart datum är den 4 april 2007 på Futurum. *Det beslutades att ordföranden kallar till ett samverkansmöte.*

13. Övrigt

Jerry Engström talade om en monter som kommer att finnas på fiskartorget under BoatMeet och *styrelsen beslutade att ta fram en rollup att visa på utställningen.*

14. Nästa möte

Nästa styrelsemöte äger rum den 11 april 2007, kl. 18.00-20.30, vid Högskolecentrum i Västervik.

15. Mötets avslutande

Ordföranden tackade styrelsens ledamöter för ett engagerat deltagande och avslutade mötet.

Kråkelund 2007-03-19

Åsa Nilsson
Sekreterare

Mats Ohlsson
Ordförande

Bert Ekman
Justeringsman